PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _Hlk170812823]Frühlings-Highlights in Kappl & See: Hüttenrallye, Abschlusskonzert, Watersurf Contest und Osterparty 
[bookmark: _Hlk170812838]Die Skischaukel Kappl & See lädt im Frühjahr 2025 zu vier außergewöhnlichen Events ein, die Wintersport, Musik und Unterhaltung perfekt kombinieren. Den Auftakt macht die Hüttenrallye am 29. März 2025, bei der drei verschiedene Bands auf drei unterschiedlichen Hütten auftreten. Am 30. März 2025 verabschiedet Kappl die alte Diasbahn mit einem Abschlusskonzert der „Grubertaler”. Beim Watersurf Contest in See am 19. April 2025 wagen sich Wintersportler über das eiskalte Wasserbecken. Am 21. April 2025 lädt die Osterparty auf der Medrigalm mit den „Pfunds-Kerlen” zum perfekten Saisonabschluss ein.
Wenn sich der Winter langsam dem Ende neigt, wird es im Paznaun noch einmal richtig spektakulär. Am 29. März 2025 erwartet die Gäste bei der Hüttenrallye ein einzigartiges musikalisches Erlebnis, wenn drei Bands auf drei Hütten für beste Stimmung sorgen. Am 30. März 2025 heißt es in Kappl Abschied nehmen von der alten Diasbahn. An der Bergstation findet ein stimmungsvoller Nachmittag mit den „Grubertalern” statt, die mit ihren mitreißenden Klängen für den perfekten Saisonabschluss sorgen. Beim Watersurf Contest am 19. April 2025 stellen sich mutige Skifahrer, Snowboarder und kreative Tüftler der Herausforderung, einen eiskalten Wassergraben zu überqueren – ohne baden zu gehen. Direkt im Anschluss sorgen die Sunset Beats auf der Medrigalm für ausgelassene Stimmung inmitten der beeindruckenden Bergkulisse. Zwei Tage später, am 21. April 2025, steht mit der Osterparty auf der Medrigalm ein weiteres Highlight an. Bei Live-Musik von den „Pfunds-Kerlen”, Tiroler Spezialitäten und einer entspannten Atmosphäre klingt die Skisaison auf beste Weise aus.
Hüttenrallye in See: Drei Bands auf drei Hütten
Am 29. März 2025 lädt das Skigebiet See zur Hüttenrallye ein. Wintersportler können dabei auf drei Hütten Live-Musik genießen. Den Auftakt machen um 11:00 Uhr die „Lumpenmander” im Gratli. Anschließend übernimmt „Marco Wahrstaetter” im Duo von 13:00 bis 15:00 Uhr auf der Ascher Hütte die Bühne. Zum Abschluss sorgt die Band „Oidhoiz” von 15:00 bis 18:00 Uhr auf der Medrigalm für Stimmung. Der Eintritt ist mit gültigem Skipass kostenlos.
Abschlusskonzert in Kappl: Die „Grubertaler” verabschieden die Diasbahn
Am 30. März 2025 wird in Kappl die alte Diasbahn nach jahrzehntelangem treuen Dienst verabschiedet. Von 13:00 bis 16:00 Uhr findet an der Bergstation der Diasbahn ein stimmungsvoller Nachmittag voller Musik und Nostalgie statt. Die „Grubertaler” sorgen mit ihren mitreißenden Songs für die perfekte Atmosphäre und lassen die Skisaison mit einem musikalischen Fest gebührend ausklingen. Sei dabei, wenn gemeinsam auf die schönsten Momente mit der Diasbahn zurückgeblickt und dieser historische Abschied gefeiert wird. Mit einem gültigen Skipass ist der Eintritt kostenlos.
Watersurf Contest in See: Wer bleibt trocken?
Am 19. April 2025 ab 11:00 Uhr treten Ski- und Snowboardfahrer sowie kreative Bastler mit ihren selbstgebauten Gefährten auf der Medrigalm gegeneinander an. In der Klasse Crazy Vehicle zählt vor allem Kreativität – je ausgefallener das Gefährt, desto besser. Das Ziel: Eine 15 Meter lange und 2,5 Meter tiefe Wasserfläche zu überqueren, ohne nass zu werden. Nach jedem Durchgang verkürzt sich der Anlauf, bis nur noch die Besten trocken bleiben. Den Siegern winkt ein Preisgeld von insgesamt 2.000 Euro. Die Anmeldung erfolgt direkt vor Ort bis 11:00 Uhr, das Startgeld beträgt 10 Euro pro Person. Im Anschluss an den Contest laden die Sunset Beats zu einem gemütlichen Ausklang ein.
Osterparty in See: Musikalischer Abschluss mit den „Pfunds-Kerlen”
Am 21. April 2025 geht die Feierlaune weiter. Bei der Osterparty auf der Medrigalm sorgt die bekannte Tiroler Band „Pfunds-Kerle” von 14:00 bis 18:00 Uhr für beste Unterhaltung auf der Sonnenterrasse. Mit Tiroler Musik und kulinarischen Schmankerln können Gäste die Osterfeiertage in vollen Zügen genießen. Der Eintritt ist mit gültigem Skipass gratis.
	
Weitere Informationen unter www.kappl.com und www.see.at.  
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